

宁阳县葛石镇组织开展普法宣传进景区活动 将法律知识融入春日美景



志愿者进行普法宣传。 通讯员供图

本报讯（通讯员 刘文龙）为进一步提升广大群众的法治素养，强化群众尊法学法守法用法意识，近日，宁阳县法律援助中心、葛石派出所、葛石法庭、葛石司法所、葛石镇法治办、综治办走进葛石镇凤凰山景区，面向游客及经营者开展法治宣传活动，将法律知识融入春日美景，为乡村振兴注入法治动能。

活动中，普法志愿者通过设置

咨询台，悬挂横幅，发放宣传资料、手提袋，现场解答咨询等方式，广泛宣传《中华人民共和国国家安全法》《中华人民共和国法律援助法》以及反电信诈骗、防范非法集资、法律援助等法规政策。同时，普法志愿者为游客及经营者耐心解答法律问题，提供“零距离”法律服务，营造了全民尊法学法守法用法，全面推进基层治理法

治化的良好氛围。

本次活动共发放普法宣传资料350余份，解答群众咨询30余人次。下一步，葛石镇将继续贯彻落实“八五”普法规划，深入开展形式多样的法治宣传教育活动，不断增强辖区居民的法治意识，让法治阳光温暖千家万户，以法治之力谱写乡村振兴新篇章，努力维护人民群众的合法权益。

肥城市湖屯镇—— 开展景区餐饮检查 守护“舌尖上的安全”

本报讯（通讯员 朱承纹）随着春季气温回升，景区餐饮消费需求增加。为了守护游客“舌尖上的安全”，近日，肥城市湖屯镇文化和旅游办公室联合镇市场监督管理所及相关部门对陶山景区、吕仙景区、小泰山风景区周边餐饮单位开展全面排查整治行动。

此次行动共检查陶鑫山庄、吕仙农家院、乐源农家乐饭店等8家餐饮单位，其中5家处于正常运营状态。检查小组重点围绕证照资质、环境卫生、食材溯源、安全隐患等环节展开排查。

针对发现的从业人员健康证不齐全、“三防”设施不完善、煤气罐安全隐患等问题，下达了《责令整改通知书》并向食品经营户宣传食品安全法律法规和相关知识，督促他们严格落实食品安全主体责任，规范经营行为。同时建立“回头看”台账，对整改情况进行动态跟踪，确保问题整改到位，形成闭环管理。

此次行动旨在进一步规范景区周边餐饮经营秩序，严控食品安全风险，为游客营造安全、放心的消费环境。下一步，湖屯镇将持续以“零容忍”态度严把食品安全关，通过常态化检查，为游客打造安全、舒心的旅游环境，确保游客“吃得安心、玩得放心”。

肥城市安驾庄镇围子村—— 排水改造解民忧 人居环境换新颜



在安驾庄镇围子村排涝管网改造工程现场，工作人员正在加紧施工。 通讯员供图

本报讯（通讯员 陈浩）近日，走进肥城市安驾庄镇围子村，挖掘机轰鸣，排涝管网改造工程正紧锣密鼓地推进。围子村抢抓春季施工黄金期，对村内排水系统实施全面升级，为即将到来的汛期筑牢安全屏障。

据了解，围子村原有的排水沟窄而浅，泄洪能力较差，每到雨季，沿路积水较深，常出现雨水倒灌现象，不但影响周边群众的出行，也存在安全隐患。此次升级改造排水沟300余米，有效保障了群众的安全出行和道路环境。

围子村始终坚持“带着责任抓发展、带着感情惠民生”的工作理念，积极行动、细心谋划，制定详细的改造方案，严把工程质量关，尽心竭力将惠民实事落到实处。

下一步，安驾庄镇将持续聚焦群众急难愁盼问题，把关系群众切身利益的“关键小事”办好，坚持以民生需求为导向，以增进民生福祉为目标，全力以赴为群众办好事、办实事，不断提升群众的幸福感、获得感和安全感。

新泰市放城镇—— 打造产业片区 聚力集群质跃

本报讯（通讯员 杨民伟）近年来，新泰市放城镇为有效破解机械加工制造企业零散分布、产业体量规模较小、难以形成集聚效应等瓶颈难题，积极探索增量扩规发展新路径，深入实施产业集聚战略，依托本地优势企业——新泰市发鑫机械有限公司，全力搭建机械加工制造上下游链式联动产业片区，推动其向集聚化、规模化、智能化方向迈进，同质产业集群雏形初步显现。

放城镇紧紧围绕机械加工产业，精心规划产业片区布局，通过整合土地、政策、资金等要素资源，为入驻企业提供良好发展机遇和营商环境。同时，通过链式发展抱团提质，放城镇以发鑫机械制造企业为机械类产业龙头，吸引众多下游企业集聚入行，形成了完整产业链条。各企业实现资源共享、优势互补，显著提升了产业整体竞争力。同时，放城镇鼓励企业加大研发投入，引进先进技术与设备，推动机械加工产业向智能化、高端化迈进。